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3 
𝟑                                   .         جواب معادله مقابل را بدست آورید (𝒙 𝟐 ـ) =

𝟒(𝟐𝐱 𝟕 ـ)

𝟓
 

3.1 

𝒙) ـ 𝟒𝒙𝟐                                          .  حل کنیدمعادله مقابل را به روش تجزیه  2 + 𝟑)𝟐 = 𝟎 3.1 

1 
𝒙𝟐               .                                     معادله مقابل را به روش مربع کامل حل کنید + 𝟑𝒙 𝟐 ـ = 𝟎 

3.1 

4 
𝟔 ـ 𝒙 ـ 𝟐𝒙𝟐         .                         معادله مقابل را به روش کلی )روش دلتا( حل کنید = 0  

3.1 

𝒎) ـ 𝒙𝟐   معادله 1 + 𝟐)𝒙 +  2 ریشه را بیابید. دارای یک ریشه مضاعف است. آن  0=𝟗

𝟒𝒙𝟐  در معادله درجه دوم 6 + (𝒎 + 𝟏)𝒙 𝟐𝟏 ـ = باشد. ریشه    𝟐 ـ  اگر مجموع دو ریشه برابر    0

 کوچکتر آن را بیابید.
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7 
   های آندومی بنویسید که ریشه معادله درجه

1  

3
 اشند.ب   2 ـو   

3.1 



8 
𝒙                             .      های معادله مقابل را به دست آوریدجواب

𝒙 + 𝟏
−

𝒙 _  𝟏 

𝒙 _ 𝟐
 = 

𝟏

𝟐
 

3.1 

𝒙𝟐  نگاهاگر دو زوج مرتب مقابل با هم مساوی باشند، آ 1 + 𝒚𝟐  را بیابید. 

                                                                                    (𝒙 − 𝒚 , 𝟐𝒙) و (𝟑 + 𝟏 , 𝟓𝒚_𝒙) 

3.1 

, 𝟒)} اگر مجموعه 31 𝒙𝟑ـ𝒚) , , 𝟐ـ) 𝟏) , , 𝟐ـ) 𝟕𝒚 + 𝟒𝒙) , (𝟒 , 𝟓)}  = f     یک تابع

 باشد. 

 را بدست آورید.  𝒚𝟐ـ𝒙𝟐آنگاه 
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33 
𝒇(𝒙)   اگر = √𝒙𝟐𝟒ـ𝒙 + 𝒇   باشد. مقدار   𝟐  را بیابید.   (𝟐√𝟑 ـ 𝟐)

3.1 

32 
𝒇(𝟑)  باشد که تابعی خطی  𝒇(𝒙)  اگر = 𝟒  , 𝒇(𝟒) =     مقدار   𝟑

𝟐𝒇(𝟓)

𝟑𝒇(𝟓 ـ)
 .را بیابید    

2 

 


